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1. Föregående mötesprotokoll
Till sponsring av underhållning som exempelvis sommarens uppskattade musikkvällar i Missionshuset, beslöt man skjuta till ytterligare 2 000 kr utöver de tidigare beslutade 
5 000 kr. Att användas bland annat till kommande Taube-evenemang på Arilds Vingård. 
Därefter godkändes föregående protokoll.
2. [bookmark: _Hlk492233383]Ekonomisk rapport
· I ett av sina sista framträdanden i egenskap av kassör och uppskattad sådan, redo-gjorde Henrik Alffram för läget så här långt; i kassan finns vid dags dato 589 000 kr, den första propån och faktura avseende medlemsavgiftens inbetalande, har hittills genererat ca 20 000 kr och glädjande nog – redan 4 säsongsfamiljebiljetter till bas-sängen! Man beslöt också att det adressregister utifrån vilket ”Byaläget” distribueras, skrivs ut och ”kalibreras” mot de noteringar om hittills gjorda inbetalningar etc som finns i bankens/Henriks/nya kassörens kontoredovisning. Allt för bättre koll. Ansva-riga: Henrik Alffram, Mats Mjörnemark och Monica Oldsberg. 
3. [bookmark: _Hlk482247303]Nostalgigruppen, rapport
Information om Nostalgigruppens idoga arbete har hittills och i någon mån delgivits styrelsen informellt. Ämnet är av stort allmänintresse varför Marianne Garsten utsågs att med utgångspunkt i gruppens mötesprotokoll löpande, kortfattat och i mer formell mening informera styrelsen om Nostalgigruppens mått och steg. Till hösten önskar man också en ”Kunskap&Soppa”-kväll på temat. Protokollen delges även Mats Mjörnemark för publicering på hemsidan. 
4. [bookmark: _Hlk492234140]Rapport bassäng och simskola
Vi är av kommunen tilldelade en (1) sommarjobbare, öronmärkt i första hand för bas-sängrelaterade arbetsuppgifter, dels under perioden vecka 26, 27 och 28, dels under påföljande vecka 29, 30 och 31. Kravspecen för hen säger bland annat att
– arbetstider inte är förhandlingsbara, att gå hem i förtid är alltså inte tillåtet 
– arbetstiden ska till styrelsens ansvariga rapporteras dagligen och/eller veckovis
– handhavande av pengar är inte tillåtet, däremot ska hen bland badande göra stickkon-troller av biljetter och säsongskort och vid ”träff” förmedla möjliga betalningskanaler såsom Swish, Plusgiro, eventuell App för ändamålet etc.
För drift och ansvar i övergripande mening, tillsätts i likhet med i Byalagets övriga akti-viteter, en eller flera ”generaler” för aktiviteten ”Bassängen 2018”. Förslagsvis någon av de i styrelsen nytillkomna yngre krafterna som s a s naturligt kanske rör sig i området i och kring bassängen.
Vidare beslöts att för bassängen öronmärkt T-pratare införskaffas för att på plats och iögonfallande informera om priser, Swish, öppethållande etc. Därutöver gavs ledamöt-erna i uppdrag att komma med förslag på fler arbetsuppgifter att fylla sommarjobbarens tid med.
5. [bookmark: _Hlk506150170]Kommande aktiviteter
· Operaresa till Malmö och Rigoletto 8/4; hittills 21 anmälda. Monica stämmer av med Kickan om ev mer marknadsföring etc.
· Taube-afton på Arilds Vingård 28/4; Monica och Mats har löpande kontakt med Henrik Laurell i frågor som rör scenbygge, marknadsföring, anmälningar etc (se även protokollets punkt 1) 
· Valborgsmässofirande 30/4; Åke Högman, skribent, journalist, kommunikatör, Malmöpåg, är bokad som talare. Premiär också för vår nya ljudanläggning 
· Karin Bagger har en idé om att driva bibliotek i kiosken bredvid Viktors. Ett väldigt spännande initiativ som kanske skulle kunna drivas av ett utskott.
6. [bookmark: _Hlk506151202]Lekplatsen
För att få ett avslut gentemot kommunen vad gäller lekplatsen föreslogs att vår linbana, rutschbana och våra gungor ”byts” mot att kommunen bygger ut och gör boulebanan större. Men – vem driver frågan?
7. [bookmark: _Hlk506151434]Hemsida, input till Mats
Från några medlemmar har rests önskemål om att den s k ”Arildsbloggen” bör aktive-ras, inlemmas och relanseras i det nya hemsidesbygget www.arild.se. Vi tar såklart detta till oss men med reservation; att tillhandahålla ett omodererat forum med allt vad det innebär av tillsyn utifrån ett ansvarigt utgivar-perspektiv, är inte Byalagets uppdrag. 
8. [bookmark: _Hlk506151958]Övrigt
· [bookmark: _Hlk492278556]Arbetsgruppen för ett framtida bastuhus i Arild, representerade av Michael Lutter-dal och Oliver Werth, kommer vid årsmötet att informera om projektet, dess status och om hur en fortsatt utvecklingsplan ska drivas 
· Obs! viktigt att framhålla; ovanstående är INTE är ett Byalags-projekt men vi applå-derar initiativ, engagemang och kan sträcka oss till att bidra i framtida kontakter med kommun och myndigheter
· Årstämmans placering på Påskaftons förmiddag är sannolikt en relik från tiden med ”Arilds Vänner” och hänsyn till ”sommargäster” tagen. Frågan är hur relevant detta är 2018. Värderas! Om inte annat är det djupt otillfredsställande att inte ha möj-lighet att kontrollera AV-teknik och andra faciliteter och överhuvudtaget att rimligt kunna förbereda sig.
· För att bli aktivare i rekryteringen av medlemmar, tar vi fram s k flyers, fysiska flyg-blad att ha med sig vid alla typer av arrangemang för besökare att stoppa på sig och därefter – förhoppningsvis anmäla sitt intresse och betala. Ansvarig: Mats.  
9. Nästa möte
· Torsdag 5 april 2018, kl. 18.00 
· Tema; Konstituerande
Plats: Preliminärt Rusthållargården, annars Sjöhem
Vid pennan
Mats Mjörnemark, tf sekreterare
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